



# СТАЛНА КОНФЕРЕНЦИЈА ГРАДОВА И ОПШТИНА

## Савез градова и општина Србије

Македонска 22/VIII, 11000 Београд • телефон: 011 3223 446 • факс: 011 3221 215  
e-mail: secretariat@skgo.org • www.skgo.org

Београд, 23. 11. 2021,  
Број: 866/1

ГРАДОНАЧЕЛНИКУ/ПРЕДСЕДНИКУ ОПШТИНЕ

### Предмет: Сазивање 49. скупштине СКГО

Поштовани/Поштована,

У складу са Статутом Сталне конференције градова и општина – Савеза градова и општина Србије, сазивам **49. редовно заседање Скупштине за 8. децембар 2021. године, у Београду, хотел „Краун Плаза“, Владимира Поповића 10, са почетком у 10:00 часова.** Позивам делегацију вашег града/општине да узме учешће у раду 49. редовне скупштине СКГО.

Основна тема 49. скупштине СКГО јесте **„Стратешки правци јачања локалне самоуправе у Републици Србији“**. Поред уводних обраћања високих званица и програмског дела Скупштине, у складу са Статутом СКГО, на Скупштини ће бити одржани и **редовни избори за органе СКГО** и разматрани документи од значаја за рад организације у наредној години. О начину гласања за органе СКГО одлучује Председништво СКГО о чему ћемо Вас благовремено обавестити.

У прилогу овог писма достављена Вам је **Листа кандидата за органе СКГО који се бирају на 49. скупштини СКГО** коју је утврдила Комисија за спровођење избора.

**Програм рада и Предлог дневног реда 49. скупштине СКГО и материјале за одлучивање на 49. скупштини СКГО** ћемо вам доставити благовремено, а биће објављени и на насловној страни портала СКГО ([www.skgo.org](http://www.skgo.org)), док ће штампана верзија материјала за одлучивање бити дељена на дан одржавања Скупштине.

С обзиром на тренутну епидемиолошку ситуацију, **скуп ће бити одржан уз ограничени број учесника и поштовање свих препоручених мера за спречавање и сузбијање ширења заразне болести КОВИД 19.** У том смислу делегација града, општине или градске општине треба да буде састављена од **највише два представника од којих један треба да буде лице овлашћено за гласање** (градоначелник, председник општине или њихови заменици односно други представник који је посебно овлашћен за гласање).

Пријаву за учешће на 49. редовном заседању Скупштине СКГО можете извршити преко посебног формулара за пријаву на један од следећих начина:

- преко линка или скенирањем **QR кода мобилним телефоном односно таблетом**, који се налазе у прилогу мејла, као и на сајту СКГО ([www.skgo.org](http://www.skgo.org)).

Овогодишња Скупштина СКГО организује се уз помоћ пројекта „Институционална подршка СКГО – трећа фаза“ који спроводи СКГО, а подржава Влада Швајцарске. Надамо се да ћете Вашим присуством и активним учешћем, допринети квалитету годишњег заседања највишег органа наше заједничке националне организације.

С поштовањем,

Председник СКГО  
Антонио Ратковић